

## BLAHOREČENIE JÁNA HAVLÍKA

Ján Havlík, bohoslovec Misijnej spoločnosti sv. Vincenta de Paul, ktorý zomrel v roku 1965 na následky mučenia komunistickým režimom, bude blahorečený v Šaštíne v sobotu **31. augusta 2024**.

V mene pápeža ho bude beatifikovať prefekt Dikastéria pre kauzy svätých kardinál Marcello Semeraro. Vatikánsky Štátny sekretariát o tom informoval bratislavského arcibiskupa metropolitu Mons. Stanislava Zvolenského.

K dispozícii je už aj osobitná internetová stránka [www.janhavlik.sk](http://www.janhavlik.sk)

podľa TKKBS

## PÔSTNE KÁZNE pátra Cantalamessu

Prostredníctvom Televízie LUX je možné sledovať cyklus pôstnych kázní kard. Cantalamessu. Pravidelne sa vysielajú v nedeľu o 14:00 hod.

Veľmi odporúčam. Vyberám krátku stať z druhej pôstnej kázne, ktorá ma oslovila:

To, čoho sa apoštol obával, sa často vyskytuje aj medzi nami. Teológia, najmä na Západe, sa čoraz viac odkláňa od moci Ducha Svätého a spolieha sa na ľudskú múdrosť. Moderný racionalizmus požadoval, aby kresťanstvo predstavilo svoje poslanstvo dialektickým spôsobom, to znamená, aby ho vo všetkých aspektoch podrobilo výskumu a diskusi, aby mohlo zapadnúť do všeobecného, filozoficky prijateľného úsilia o spoločné a vždy provízorne chápanie ľudského osudu a vesmíru. Ale takto sa ohlasovanie Kristovej smrti a zmŕtvychvstania podrobuje inej inštancii, ktorá je považovaná za nadradenú. Už to nie je kerygma, ale len jedna hypotéza spomedzi mnohých.

„Nemilujte svet, ani to, čo je vo svete. Ak niekto miluje svet, nie je v ňom Otcova láska. Ved' nič z toho, čo je vo svete, ani žiadostivosť tela ani žiadostivosť očí ani honosenie sa bohatstvom nie je z Otca, ale zo sveta.“

(1 Jn 2, 15-16)

## info PRE BIRMOVANCOV

Brigádu v sobotu o 10:00 má skupinka č. 5. Premietanie na projektore sk. č. 3.

Po dohode s animátormi a chrámovým zborom CUM ANGELIS sa mení krížová cesta. Birmovanci sa budú modliť krížovú cestu **tento piatok**, a to tak, že každá skupinka sa pomodlí jedno zastavenie, a zvyšné zastavenia pridelieme niektorým skupinkám. Na krížovej ceste budeme sedieť tak, ako sedávame na sv. omši.

SH

## VTIPY

„Náš malý zasa nespí“, sťažuje sa otec.

„Nemala by som mu niečo zaspievať?“, uvažuje nahlas matka. Otec navrhuje: „Mohla by si to najskôr skúsiť po dobrom“.

Dvaja ženatí muži sa rozprávajú o rôznych múdrostiach zo života.

Jeden z nich mudruje: „Hovorí sa, že ženy vedia robiť viac vecí naraz. Zistil som, že to nie je pravda!“

Druhý: „Hej? A ako si na to prišiel?“

Ten prvý: „Povedal som svojej žene: Sadni si a nič nerozprávaj!“

## STRETNUTIE HOSPODÁRSKEJ RADY

bude v pondelok **4. 3. 2024** o 19:00 hod. Svoje návrhy môžete predložiť buď písomne alebo prostredníctvom členov HRF.

SH

## SVIATOSŤ ZMIERENIA pred Veľkou Nocou

Kňazi nášho dekanátu budú spovedať v našej farnosti v utorok **26. 3. 2024** od 18:00 do 19:30 hod.

pán dekan Marián Pánik



Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novot  
č.: 1005, 029 55 Novot

[www.mojakomunita.sk/web/farnosť-novot](http://www.mojakomunita.sk/web/farnosť-novot)

Štefan Hrbček, farár, tel.: 0904 575 829

Zapatrenie zomierajúcich: 0950 626 642

FARNÍK vychádza každý týždeň

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ



10. týždeň

03. marec 2024

Informačný list farnosti Novot

# FARNÍK

## AKÉ ZNAMENIE UKÁŽEŠ?

Pri dnešnom evanjeliu by bolo veľmi vhodné, aby sme si prečítali ôsmu kapitolu prvej knihy kráľov, kde sa píše, akým spôsobom urobil Boh **znamenie**, že novopostavený Jeruzalemský chrám bude špeciálnym miestom Božej prítomnosti. V 10. a 11. verši je napísané:

„Keď kňazi vyšli zo svätyne, Pánov dom naplnil oblak, takže sa kňazi pre oblak nemohli postaviť do služby, lebo Pánov dom naplnila Pánova sláva.“

Dnešné evanjelium nám hovorí o tom, že Ježiš, Boží Syn a spasiteľ sveta, vchádza do Jeruzalemského chrámu, očisťuje ho od profanizmu, a ľudia žiadajú nejaké znamenie.

Celá táto záležitosť je zvláštna v tom, že skromný symbol Božej prítomnosti, ktorý sa udial pri posviacke chrámu bol v očiach izraelitov dôležitejší a významnejší než to, že Ježiš, sám Boh v ľudskom tele, vstúpil do tohto priestoru.

Tieto udalosti podnecujú Ježiša, aby poukázal na Božie plány. Dôležitejší ako kamenný chrám je Kristus a chrám zo živých kameňov, ktorým je Cirkev.

A preto aj Ježišovo znamenie sa nebude odohrávať v architektonickej rovine, ale v jeho zmŕtvychvstaní a v budovaní Božieho kráľovstva.

SH

# PROGRAM BOHOSLUŽIEB

04. marec až 10. marec 2024

<i>Pondel.</i> 18:00	Za BP pre spolužiakov a aj za zosn. spolužiakov; ročník 1969/1970 (SH)
<b>po omši</b>	<b>LECTIO DIVINA</b>
9:00 <i>Utorok</i> 18:00	ZBP pre matku, deti a vnúčatá (SH) Pod'. za 50 r. života a za ZBP a dar viery pre rodinu č. 144 (BR)
14:00 <i>Streda</i> 18:00	+ sestra Mária, manž., + rodičia a súrodenci č. 337 (BR) <b>sv. omša za účasti detí</b> + mama (ned. 90 r.) a + otec a z rod. č. 1064 (SH)
6:30 <i>Štvrtok</i> 18:00	Za zdravie manžela č. 696 (BR) Pod'. za 60 r. života a BP pre rod. č. 125 (SH)
6:30 <i>Piatok</i> 17:15 18:00	Pod'. za 70 r. života a ZBP pre rod. č. 791 (BR) krížová cesta: birmovanci + Jozefína Judiaková (1. výr.) č. 865 (SH) <b>sv. omša pre mládež a birmovancov</b>
7:00 <i>Sobota</i>	+ Martin Jozefiak (5. výr.) a + z rod. č. 1049 (BR)
7:00 8:30 <i>Nedeľa</i> 10:30 15:00	Na úmysel celebranta (BR) + Emília a ÚP č. 269 (BR) Služba lektorov skupina č. 2 <b>Za Boží ľud</b> (SH) Obetné dary č. 6 <b>Krížová cesta</b> (hospodárska rada a BR)

## STRETNUTIE LEKTOROV

bude v nedeľu **10. 3. 2024 o 13:30 v kostole.**

Na 16.3. je naplánovaná nočná krížová cesta.

# LITURGICKÝ KALENDÁR

Vo štvrtok bude adorácia od 17:00 do sv. omše

Pon	Pondelok po 3. pôstnej nedeli
Uto	Utorok po 3. pôstnej nedeli
Str	Streda po 3. pôstnej nedeli
Štv	Štvrtok po 3. pôstnej nedeli
Pia	Piatok po 3. pôstnej nedeli
Sob	Sobota po 3. pôstnej nedeli
Ned	<b>ŠTVRTÁ PÔSTNA NEDELA (NEDELA LĚTARE)</b>

## ÚMYSLY MODLITIEB A PÔSTU

V tomto pôstnom týždni sa môžeme zjednotiť v úmysle, na ktorý obetujeme svoje modlitby, obety a pôsty: **za obrátenie** tých, čo žijú v stave ťažkého, smrteľného hriechu. Aby si uvedomili svoje hriechy, našli cestu k Pánu Bohu a zmierili sa s ním.

SH a PRF

## DIECÉZNE STRETNUTIE MLÁDEŽE

Drahí mladí priatelia, ako Váš otec biskup a pastier sa túžim s Vami stretnúť. Pozývam Vás na Diecézne stretnutie mládeže pod názvom **99+1.**

Teším sa na Vás v srdci našej diecézy, na Spišskej Kapitule, v sobotu **6. apríla 2024.**

Spolu s Komisiou pre mládež pripravujeme pre Vás program, v ktorom nájdete zaujímavé prednášky, diskusiu, aktivity a workshopy.

Viac informácií nájdete na Instagrame - mladispisskejdiecezy a kpmispis.

o. biskup František

## CINELUX - nová streamovacia platforma

Katolícka televízia LUX predstavuje novú streamovaciu platformu s názvom Cinelux.

Nájdete tam kresťanské a hodnotové filmy, seriály a dokumenty pre všetky vekové kategórie.

Obsah si môžete pustiť kedykoľvek, cez rôzne zariadenia. Členovia klubu priateľov TV LUX majú na Cinelux prístup bezplatne a bez obmedzení. Viac informácií a registrácia je na stránke cinelux.sk.

kancelária biskupského úradu

## RÁDIO MÁRIA

Od roku 2017 na Slovensku vysiela Rádio Mária v súlade s učením Katolíckej cirkvi. Je založené na dobrovoľníkoch, zdravej Mariánskej úcte a Božej prozreteľnosti s cieľom naplňať misionárske poslanie Cirkvi cez éter.

Dá sa počúvať: cez DAB+ (malé rádia sa dajú objednať priamo v Rádiu Mária), FM Spišská Nová Ves 103,9 MHz, cez internet a mobilnú aplikáciu Radio Maria play.

Toto rádio chce byť blízko aj tým veriacim, ktorí sa nemôžu zúčastňovať aktivít vo farnostiach z dôvodu staroby alebo choroby. Je to nástroj šírenia modlitby a Božieho slova.

kancelária biskupského úradu

## OBNOVA RUŽENCOVÝCH BRATSTIEV

Na poslednom stretnutí pastoračnej rady som prijal podnet k obnove ružencových spoločenstiev. Kontaktoval som rehoľu dominikánov a po zvážení vhodných termínov (zo strany dominikánov aj z diania v našej farnosti) sme vybrali termín **19. - 20. apríl 2024.**

Program a informácie budú vo FARNÍKU, na farskom webe a na nástenke kostola.

Rehoľa dominikánov má vo svojej spiritualite aj formáciu a starostlivosť o ružencové spoločenstvá. Dominikánska provincia na Slovensku na to zriadila DMC - Dominikánske mariánske centrum. PRF a SH